
Састанак Инцко-Пак: БиХ треба
ефикасне  државне  институције
за  процес  европских
интеграција

Заштита независности правосуђа и усклађивање Устава Босне и
Херцеговине и њених ентитета са европским стандардима људских
права  кључни  су  услови  за  напредак  у  процесу  европских
интеграција,  закључили  су  високи  представник  и  специјални
представник ЕУ, Валентин Инцко, и предсједавајућа делегације
Европског парламента за односе са земљама југоисточне Европе,
Дорис Пак, током данашњег састанка у Сарајеву.

Инцко  је  нагласио  да  ЕУ  има  пресудну  улогу  у  пружању
финансијске и политичке подршке реформи правосуђа у Босни и
Херцеговини.  “Европска  унија  ће  наставити  да  подржава
правосудни сектор и очекујемо од власти на свим нивоима да се
суздрже од мијешања у независност правосуђа.”

Говорећи о европском путу БиХ, Инцко и Пак су нагласили да
државне институције морају бити у стању да усвоје и ефикасно
спроведу  реформе  неопходне  за  придруживање  ЕУ.  У  том
контексту, Пак је нагласила да је Европски парламент позвао на
успостављање  институција  утемељених  на  владавини  права  и
способних да ефикасно доносе одлуке: “Те институције морају
бити функционалне, мјеродавне, независне од политичког утицаја
и имати довољне ресурсе.” Заложила се за хитно попуњавање
кључних  позиција,  наводећи  примјер  упражњене  позиције
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директора  Дирекције  за  европске  интеграције.

Дорис Пак је током разговора изразила и бојазни Европског
парламента због мијешања политике у медије у БиХ и повезаности
интереса у сфери бизниса, политике и медија, те позвала власти
да у потпуности поштују права новинара и независност медија.

Високи представник и специјални представник ЕУ је поздравио
резолуцију Европског парламента којом се 11. јули у цијелој
Европској  унији  обиљежава  као  Дан  сјећања  на  геноцид  у
Сребреници,  те  се  позивају  све  земље  западног  Балкана  да
слиједе  тај  примјер.  Нагласио  је  да  сјећање  и  помирење
представљају важан дио процеса европских интеграција,у којем
значајну улогу имају вјерске заједнице, средства информисања и
образовни систем.


